

人工智能与大数据学部 2020-2021 学年科研工作简报

(第 5 期)

人工智能与大数据学部

2020 年 12 月 25 日

宜宾城市大数据运营有限公司来校开展合作交流

为深入推进产教融合、校企合作工作，12 月 26 日上午，宜宾城市大数据运营有限公司何伟常务副总经理一行 4 人受邀来人工智能与大数据学部访问交流。覃凤清部长在临港校区二幢楼 2415 会议室会见何伟一行，副部长曾安平、副部长阳万安、党总支副书记谢润及教研室主任、专业带头人等相关人员参加座谈交流。



首先，覃凤清部长代表学部对何伟一行的到来表示热烈欢迎，并从学校发展历程入手，就学部历史沿革、学生培养、师资队伍、专业及学科建设、科研工作、实验条件等方面介绍了学部基本情况。何伟副总经理主要介绍了公司发展历程、研发人才及公司在数字民生、数字乡村、科技金融等方面的项目情况。随后，双方就智慧交通、智慧菜场（垃圾分类）、智能制造等方面的关键技术问题展开了详细交流。双方深感合作点多，一致同意找准切入点，丰富合作内涵、拓展合作深度，加速推动产教融合、科教融合，努力实现共同发展的目标。最终双方达成了一系列合作意向，包括联合申报科研项目、专业建设、课程建设、科研平台建设、实验室建设及智慧交通分研究中心建设等。



交流会结束后，在覃凤清教授的陪同下，何伟一行参观了临港校区计算机教学实验中心。在临港校区机器人导航工程技术中心，中心负责人阳万安副部长详细介绍了中心的建设情况、光学跟踪系统的应用及研究中心目前开展的电磁跟踪相关研究。



在智慧城乡与大数据应用研究院，张桃老师向何伟一行介绍了研究院在特色农产品溯源、特色农产品电商、智慧农业环境监测、智慧农业智能控制、智慧社区等方面的研究成果，并进一步探讨了大数据在数字民生、数字乡村等方面的应用技术问题。

撰稿：王常远

审稿：阳万安

单位：人工智能与大数据学部